
A Kíváncsi láda programról 
 
Lassan végéhez ér a komplex tehetséggondozó program első része, amely a helyi 
Önkormányzat és Alapítvány által támogatott Kíváncsi láda játékos feladataival való 
tesztelést jelentette. Mottónk, miszerint: „minden kisgyermekben ott lakozik az adottság, hogy 
valamiben tehetséges legyen…” valóban beigazolódott. A gyerekekkel való játékos felmérés 
során kiderült, hogy érdeklődésük, irányultságuk alapján, ki miben tehetséges, melyik 
Gardneri intelligenciaterületre vonatkozóan vannak alakuló vagy már megmutatkozó jelek. A 
tesztelést követően a szülőkkel való személyesen találkozáskor egy írásos dokumentumot - 
„tehetség-térképet” - adtam át a tapasztalataimról, amely nem csak az alakuló vagy már 
megmutatkozó jeleket tartalmazza, hanem részletes leírást kap minden szülő a játékok során a 
gyerekek reakcióiról, megnyilvánulásairól.  
A továbbiakban, a tesztelés és értékelések után elkezdődnek a készség- és képességfejlesztő 
játékos foglalkozások, amelyek minden tesztelt intelligencia területet érintenek majd. Minden 
szülőt és gyereket értesítünk majd a kezdésről és a program további eseményeiről. 
 
Végre elkezdődött… 
 
A Kíváncsi láda programhoz kapcsolódóan a Sióagárd Jövője Alapítvány segítségével 
pályáztunk és nyertünk 600 ezer forintot az Oktatásért Közalapítványtól. Az összeget a 
tehetséggondozó program foglalkozásaihoz szükséges eszközök beszerzésére, valamint a 
könyvtár belső felújítására fordítjuk. 
Bár a pályázati pénz még nem érkezett meg, a munkálatok az elmúlt hétvégén, április 1-2-án 
megkezdődtek. A könyvtár egyik belső falát Szirbek Szilvia képzőművész festette meg. 
Kapcsolatunk barátivá alakult a levelezések és a találkozás alkalmával. Szilvi alkotásával 
támogatta tehetséggondozó programunkat. Általa a világhálóra is felkerültünk: élményeiről 
Önök is olvashatnak saját blogján (mesemadarka.blogspot.com), és az alkotási folyamatról 
készült fotók Sióagárd honlapján (sioagard.hu) is megtekinthetők.  
Reméljük, az anyagi támogatás hamarosan megérkezik, és a foglalkozásokra érkező 
gyerekeket már megújult környezetben tudjuk fogadni. 
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